

# **Александр Лукашенко принял премьер-министра**

**Как сообщили из пресс-службы Президента, 12 августа 1998 года А.Г.Лукашенко принял с докладом премьер-министра С.С.Линга.**

На встрече рассматривались вопросы подготовки к работе в осенне- зимний период. Президент поручил правительству под ответственность премьер-министра решать все проблемы, связанные с подготовкой к зиме. При этом была подчеркнута необходимость комплексного подхода и обеспечения республики не только необходимыми топливными энергетическими ресурсами, но и создания запасов продовольствия.

С.С.Линг также проинформировал главу государства о ходе сельскохозяйственных работ. А.Г.Лукашенко указал на низкие темпы уборки зерновых и обратил внимание правительства на неудовлетворительный ход продажи хлеба государству, и особенно продовольственной пшеницы. Президент подчеркнул, что вопросы продовольственной безопасности должны быть в центре внимания исполнительных органов власти и решаться совместными усилиями сельскохозяйственных предприятий, рай- и обласполкомов. А.Г.Лукашенко также обратил внимание на недостаточную работу по организации шефской помощи со стороны городов, крупных предприятий и указал на необходимость выработки системы закрепления и поддержки села со стороны горожан.

С.С.Линг доложил главе государства о принимаемых мерах по ликвидации последствий неблагоприятных погодных условий в республике в июне--августе текущего года.

Премьер-министр также доложил главе государства об исполнении республиканского бюджета и уточнении его параметров до конца 1998 года.